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Volební období končí,  

je čas bilancovat 
 

Čtyři roky uběh-

ly jako voda a 

jsou tady opět 

volby do zastu-

pitelstev obcí. 

Proběhnou 15. a 

16. října. V 

Sedlištích se 

tentokrát bude o 

vaši přízeň 

ucházet na třech kandidátkách celkem 

33 uchazečů o post zastupitele naší 

obce. Každá ze stran či sdružení dosta-

la v tomto čísle zpravodaje prostor na 

základní informace o svých kandidá-

tech a programu.  

Vážení spoluobčané, před čtyřmi lety 

jste dali důvěru zastupitelům, kteří pak 

podle svého nejlepšího vědomí a svě-

domí pracovali na tom, aby byla naše 

obec „k světu“. Co se za čtyři roky 

povedlo? Určitě ne úplně všechno, co 

bylo v plánu, nicméně toho, co se po-

dařilo, není málo. Stručné zhodnocení 

uplynulého volebního období najdete 

na jiném místě tohoto zpravodaje.  

Rád bych nyní poděkoval stávajícím 

zastupitelům za práci, kterou odvedli 

pro obec Sedliště, a novému zastupitel-

stvu popřál hodně zdaru při budování 

lepších podmínek pro život v naší 

obci.    Jaromír Krejčok, starosta obce 

Slovo starosty Farnost dostane dotaci  

na rekonstrukci dřevěného kostela 

Zcela bez mráčku však tato, jinak urči-

tě pozitivní, zpráva není: S ohledem na 

skutečnost, že nová vláda rozhodla, že 

se kvůli nutným úsporným opatřením 

stát už nebude podílet na financování 

projektů v rámci Regionálních operač-

ních programů 

(doposud se stát na 

financování těchto 

programů podílel pěti procenty), bude 

se muset farnost na rekonstrukci podí-

let mnohem větší částkou z vlastních 

zdrojů, než původně předpokládala.  

Namísto původně předpokládaných 

zhruba 700 tisíc korun to bude přibliž-

ně 1,5 milionu korun. Tyto peníze si 

farnost bude muset připravit do roku 

2012. „Bohužel se dá očekávat, že 

obdobná situace nastane i u ostatních 

projektů - tato změna ve financování se 

zřejmě dotkne například i dotace na 

výstavbu nové mateřské školy, o kte-

rou obec požádala v uplynulých 

dnech,“ upozornil starosta Sedlišť Jaro-

mír Krejčok. „Lídři 

jednotlivých politic-

kých stran mají připra-

vené návody, jak tuto situaci řešit. O 

tomto tématu se určitě bude diskutovat 

brzy po volbách,“ podotkl starosta. 

Ujistil, že obec určitě najde také způ-

sob, jak „vytrhnout trn z paty“ Farnímu 

úřadu Sedliště a jak mu pomoci najít 

potřebné peníze na spolufinancování 

rekonstrukce dřevěného kostela Všech 

svatých ze 17. století. (jr) 

V pondělí 4. října se konalo poslední zasedání zastupitelstva obce ve voleb-

ním období 2006 až 2010. Zastupitelstvo obce Sedliště schválilo: 
 

 Úpravu č. 3 rozpočtu na rok 2010, záměr nabytí pozemků pod plánovanou 

stavbou mateřské školy, pod garáží hasičské zbrojnice a pod veřejně přístup-

nou účelovou komunikací. Dále byl schválen záměr prodeje části pozemku. 

Přesná specifikace všech těchto pozemků je uvedena v usnesení, které je 

uveřejněno na webových stránkách obce.    

 Zastupitelé dále projednali body vztahující se k žádosti o dotaci na výstavbu 

nové mateřské školy, kterou naše obec podala v uplynulých dnech. Konkrét-

ně zastupitelé projednali dodatek ke zřizovací listině provozovatele, to je 

Jubilejní Masarykovy základní školy a mateřské školy Sedliště, a problema-

tiku přijetí úvěru na financování podílu obce, který podle nových pravidel 

bude činit 15 procent z uznatelných nákladů na realizaci stavby (dříve to 

bylo jen 7,5 procenta).    

 Zastupitelstvo dále projednalo požadavek obce Bruzovice na vypořádání 

sdružených prostředků na plynofikaci obcí Sedliště a Bruzovice, přijetí dota-

ce z rozpočtu Moravskoslezského kraje na zabezpečení akceschopnosti jed-

notky Sboru dobrovolných hasičů a přijetí dotace z rozpočtu Moravskoslez-

ského kraje na pokrytí mimořádných výdajů vzniklých v souvislosti 

s povodněmi, které postihly území kraje v květnu 2010. (jk) 

Dobrá zpráva 

Zastupitelé projednali dotace i pozemky 

Úřad regionální rady rozhodl o přidělení dotace více než 9 milionů korun 

Farnímu úřadu Sedliště na rekonstrukci kostela Všech svatých.  

Sociální komise upozorňuje občany - 

důchodce na možnost poskytnutí jed-

norázového finančního příspěvku 

z prostředků obce na úhradu mimořád-

ného výdaje, který nemohou uhradit ze 

svého běžného příjmu.  

O příspěvek mohou občané požádat po 

předložení dokladu o příjmu (poslední 

důchodový výměr) do 15. října 2010. 

Žádosti o příspěvek je nutné podat na 

formuláři, který lze vyzvednout na 

Obecním úřadu v Sedlištích. O přizná-

ní příspěvku rozhodne sociální komise 

při obecním úřadu. Milada Hillová, 

předsedkyně sociální komise   

Poděkování občanům 
Vážení občané, rád bych poděkoval všem, kteří si udělali čas na vyplnění dotaz-

níku vztahujícího se k výstavbě nové mateřské školy v Sedlištích. Na dotazník 

odpovědělo odhadem zhruba 30 procent občanů, což je skutečně vysoký počet. 

Výsledky této dotazníkové ankety zveřejníme v příštím čísle zpravodaje.  

Důchodci mohou  

požádat o příspěvek 



Volební lístky můžete upravit třemi způsoby 
 

Asi největší rozdílnost oproti volbám do poslanecké sněmovny je způsob volby. V komunálních volbách 15. a 16. 

října 2010 budou tři možnosti vyplnění hlasovacích lístků: 
 

1)  Označit křížkem ve čtverečku v záhlaví sloupce před názvem volební strany pouze jednu volební stranu. Tím je dán 

hlas kandidátům této volební strany v pořadí podle hlasovacího lístku v počtu, kolik činí počet členů zastupitelstva obce, 

který má být v obci volen. Pokud by byla označena tímto způsobem více než jedna volební strana, byl by takový hlas ne-

platný. 
 

2)   Označit v rámečcích před jmény kandidátů křížkem toho kandidáta, pro kterého hlasuje, a to z kterékoli volební stra-

ny, nejvýše však tolik kandidátů, kolik členů zastupitelstva obce má být zvoleno (v Sedlištích je to 11). Pokud by bylo 

označeno tímto způsobem více kandidátů, než je stanovený počet, byl by takový hlas neplatný. 
 

3)   Kromě toho lze oba způsoby popsané v předchozích bodech kombinovat, a to tak, že lze označit křížkem jednu voleb-

ní stranu a dále v rámečku před jménem kandidáta další kandidáty, pro které hlasuje, a to v libovolných samostatných 

sloupcích, ve kterých jsou uvedeny ostatní volební strany. V tomto případě je dán hlas jednotlivě označeným kandidátům. 

Z označené volební strany je dán hlas podle pořadí na hlasovacím lístku pouze tolika kandidátům, kolik zbývá do počtu 

volených členů zastupitelstva obce. Pokud má být voleno 11 členů zastupitelstva a je označena volební strana s 11 kandi-

dáty a kromě toho 5 kandidátů individuálně ze sloupců dalších volebních stran, je dáno označené volební straně 6 hlasů, a 

to pro kandidáty na prvních šesti místech. Pokud by byla tímto způsobem označena více než jedna volební strana nebo 

více kandidátů, než je stanovený počet, byl by takový hlas neplatný. 

Volby do zastupitelstev obcí se uskuteční ve dnech 15. a 16. října 2010 
 

Volební místnost bude v Kulturním domě v Sedlištích a bude otevřena v pátek 15. října od 14.00 do 22.00 hodin a 

v sobotu 16. října od 8.00 do 14.00 hodin. 

 Každý volič je povinen při příchodu do volební místnosti prokázat okrskové volební komisi svou totožnost a státní ob-

čanství České republiky platným občanským průkazem nebo platným cestovním pasem České republiky. 

 Volební lístky obdržíte nejpozději tři dny před volbami. Pečlivě si prosím pročtěte informace o způsobu hlasování, které 

vás upozorní na techniku voleb a úpravu hlasovacího lístku. Nezapomeňte pozorně přečíst část týkající se „Hlasování“ a 

„Úpravy“ volebního lístku. 

 Žádáme občany, kteří chtějí volit a voleb se z vážných zdravotních důvodů nemohou v Kulturním domě zúčastnit, aby 

tuto skutečnost nahlásili na obecní úřad v Sedlištích, telefon 558 658 129 nebo 595 173 369, a to do středy 13. října. 

Nahlášení občané budou v průběhu voleb navštíveni členy okrskové volení komise s přenosnou schránkou (přesnou 

dobu nelze určit).   

Z dotací Státního fondu životního pro-

středí, Ministerstva pro místní rozvoj a 

Moravskoslezského kraje jsme zrealizo-

vali například výsadbu zeleně na hřbito-

vě a v jeho okolí, obnovili jsme plochy 

za kostelem Všech svatých a provedli 

jsme rekonstrukci místní komunikace 

na dolním konci obce včetně propustků 

a mostku.  
 

Z dotací jsme také pořídili projektové 

dokumentace pro sportovní areál a škol-

ní hřiště, pro stavbu mateřské školy a 

pro rekonstrukci objektu zdejšího obec-

ního úřadu a kulturního domu.  
 

Z vlastních zdrojů se podařilo zprů-

jezdnit asi 1800 metrů komunikací. 

Pořídili jsme také projektovou doku-

mentaci chodníku a cyklostezky z cen-

tra obce na Kuty a projektovou doku-

mentaci chodníku směrem na Bruzovi-

ce. Zrekonstruovali jsme také parkáno-

vé oplocení kostela Všech svatých.   
 

Za přispění dotace ze SFŽP právě 

nyní provádíme rekonstrukci fasády a 

střech základní školy, která přispěje ke 

značným energetickým úsporám.  
 

V oblasti kultury a sportu se nám 

podařilo znovuobnovení expozice Mu-

zea Lašská jizba, kde dostaly prostor 

pro reprezentaci nejstarší spolky v obci 

– Sbor dobrovolných hasičů, Hornický 

spolek Rozkvět a svou místnost má 

nově v expozici i Národopisné sdružení 

Sedlišťané.  

Každoročně připravujeme obecní ples, 

u příležitosti pouti pořádáme vždy 

v červnu Obecní slavnosti a v létě pak 

Lašské kulturní léto na Bezručově vy-

hlídce. Pro ty, kdo během předvánoční-

ho úklidu nechtějí doma překážet, mo-

hou si zasoutěžit při Vánočním turnaji 

ve stolním tenise a stolním fotbale.  
 

Asi bychom našli ještě řadu dalších 

projektů, které se v obci povedly usku-

tečnit, nicméně musíme zmínit i ty, o 

které jsme se pokoušeli, ale úspěšní 

jsme nebyli.  

Zde nás nejvíce mrzí skutečnost, že 

ještě nestojí chodníky na Mlzaky a na 

Bruzovice. Bohužel se nepodařilo zajis-

tit ani prostředky na financování ven-

kovního víceúčelového sportoviště 

určeného pro základní školu i veřejnost. 

Doufám, že nové zastupitelstvo bude i 

nadále prosazovat tyto priority a že se 

brzy podaří zajistit finanční prostředky 

na realizaci těchto projektů. 

Jaromír Krejčok, starosta obce 

Volební období končí. Mnohé se podařilo, něco také ne 

Čtyři roky volebního období utekly a stávající zastupitelstvo obce v tuto chvíli může bilancovat, co se povedlo a co 

ne. Jednou z priorit právě končícího volebního období bylo budování infrastruktury za pomocí dotací.  

Zeleň v okolí hřbitova. Foto: jj 



S trany a volební uskupení, které se budou v rámci voleb do obecního zastupitelstva ucházet o Vaše 

hlasy, dostaly příležitost se na stránkách tohoto Zpravodaje představit a prezentovat na formátu 

strany A5. Sdružení nezávislých kandidátů tuto možnost v rámci přidělené plochy nevyužilo a o svém 

programu Vás informují na letáku, který je inzertní přílohou tohoto čísla zpravodaje.  

 

Vážení spoluobčané, 
 

dovolujeme si Vám tímto představit kandidátku KDU-ČSL (č. 1) pro nadcházející volby do 

místního obecního zastupitelstva. Pod hlavičkou této politické strany, ač jsme převážně ne-

straníci, kandidujeme, protože společně vyznáváme určité hodnoty, které bychom rádi pře-

nesli i do fungování naší obce. Myslíme si, že nejsou důležité jen cíle a výsledky, ale také 

prostředky, jakými jich lze dosáhnout. 
 

Chceme, aby se v Sedlištích dobře žilo nejen dětem, dospívající mládeži a lidem středního 

věku, ale i seniorům a zdravotně handicapovaným. Z toho se také odvíjí naše vize rozvoje 

obce, kterou jste obdrželi do svých schránek. Pokud budete mít k našemu programu jakéko-

liv dotazy, neváhejte se na nás obrátit, jsme tu pro Vás již nyní. 

 

Vážení spoluobčané, 

 

 
 Podařilo se stabilizovat a materiálně vybavit výjezdovou jednotku SDH. Jsme rádi, že se přes naše za-

stupitele podařilo udržet sociální příspěvky v přijatelné míře.  

 

 Je jisté, že ne vše se zdařilo v této složité finanční situaci. Na první pohled je však vidět, že obec se 

rozvíjí a roste do krásy. Ano stává se – co někdo chválí, druhý kritizuje – kdo nechce vidět nevidí. 

 

Vážení občané ve dnech 15.10. a 16.10. 2010 proběhnou volby do obecního zastupitelstva. Námi připravený 

program vychází z reálných možností obce k dotažení již rozpracovaných projektů. Jsme si vědomi, že bez 

spolupráce se zastupiteli z jiných stran a uskupení nebude plnění volebního programu možné.  

 

Dovolte mi touto cestou poděkovat stávajícím zastupitelům za jejich obětavou práci a Vás občany 

pozvat k volbám a požádat o důvěru pro naše kandidáty.  

 

Za MO KSČM Sedliště  

Antonín Strumenský 

► Ing. Jaromír Krejčok 

► Lumír Chovanec 

► Jarmila Diblíková 

► Mgr. Lukáš Kubiena 

► Ing. Jakub Nitra  

► Ivana Zelinová  

► René Košťál 

► Ing. Antonín Barteček  

► Yvetta Weissmannová 

► Roman Mokroš 

► Ing. Bc. Milan Svojanovský 

Budeme rádi, pokud přijdete a ve volbách nám svěříte svou důvěru. 

blíží se konec volebního období, ve kterém jsme od Vás dostali důvěru v podobě dvou man-

dátů. Z našeho volebního programu jsme se snažili prosadit co možná nejvyšší počet návrhů. 

Výrazně jsme se podíleli na přípravě projektů, jež některé jsou již realizovány, ostatní při-

praveny pro využití v dalších etapách rozvoje obce. 
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PLOTY – PLETIVO – MONTÁŽE 

Hrabovská 5/39, Ostrava – Nová Bělá, Mitrovice, 724 00 

Otevírací doba: Po – Pá  8:00 - 16:00 nebo po telefonické domluvě na tel.: 722 550 000 

DOPRAVA ZDARMA PŘI NÁKUPU NAD 7000,-Kč. (Jinak 300,-Kč.) 

 

PLOTY - PLETIVO – zabýváme se výstavbou na klíč a prodejem oplocení, jako jsou  

poplastovaná nebo pozinkovaná pletiva apod. Kompletní nabídku zboží a služeb naleznete na 

www.ploty-pletivo.cz 
 

GARÁŽOVÁ VRATA OD 9.999 Kč. 

Výklopná, rolovací i sekční a to jak ruční tak s pohonem na dálkové ovládání, včetně montáže. 

Více informací naleznete na www.vrata-ostrava.cz 
 

 

TÚJE NA ŽIVÝ PLOT OD 10 KČ, SEKÁNÍ TRÁVY 

Kompletní nabídka je na www.thuja.cz  nebo na tel.: 722 557 777 

Vystavované kategorie byly rozděleny do dvou sku-

pin: malí psi do 40 cm a velcí psi nad 40 cm. Neleh-

kým úkolem posoudit nejhezčího voříška byli pověře-

ni: Eva Vinklárková, starosta Sedlišť Jaromír Krejčok 

a Dušan Folvarčný.  
 

A jak to všechno dopadlo?  
 

V kategorii malých voříšků se na 3. místě umístil 

David Cielecký s fenkou kříženého border teriéra Viki, 

2. místo obsadila Martina Brázdilová s černým křížen-

cem Rexem a 1. místo náleželo Nikole Čubokové 

s bílohnědým křížencem. 
 

U velkých voříšků je následující umístění: 3. místo 

Petr Madaj s pejskem Střapíkem z útulku, 2. místo 

obsadila Karolína Jurásková s černohnědým pejskem, 

1. místo náleželo Evě Vrůblové s kříženou fenkou 

Bibi.  
 

Publikum se pak zhostilo výběru nejhezčího voříška 

celé této akce, kterým se stal již zmiňovaný pejsek 

Střapík s psovodem Petrem Madajem. Tento pejsek 

však majitele stále nemá, jelikož je jedním z klientů 

sedlišťského útulku a na svého nového pána pořád 

čeká. 
 

V doprovodném programu se diváci mohli dovědět 

něco o canis terapii. Ukázkou zde byli dva asistenční 

psi pod vedením Gabriely Kunčické z nadace Podané 

ruce. Pro divácké zpestření proběhla také ukázka pana 

Jílka se svým zlatým retrívrem Artem. Pejsek předvedl 

například donesení novin či konvice s vodou, přenáše-

ní vejce nebo válení sudů a couvání. Návštěvníci se 

také mohli projet koňským spřežením Ladislava Mok-

roše. 

Tato akce se mohla uskutečnit hlavně díky útulku 

v Sedlištích, vedoucího Lašské jizby Ladislava Tomise 

a obce, za což jim jistě také patří poděkování. 
 

Velmi nás překvapil zájem o tuto akci, proto připravu-

jeme na další ročník otevřít více vystavovaných sku-

pin, jako například pro malá a velká plemena, psí kou-

sek apod. Věřím, že se na druhém ročníku Sedlišťské-

ho voříška opět sejdeme. Eva Vinklárková 

Na Bezručově vyhlídce proběhl Sedlišťský voříšek 

V  sobotu  2. října se  na Bezručově vyhlídce  v Sedlištích uskutečnil  1. ročník Sedlišťské 

voříškiády – výstavy pro křížené pejsky. Přihlásil se překvapivě vysoký počet 29 psů růz-

né velikosti, vzhledu i původu. 

NAŠLY SE KLÍČE ! 
 

K vyzvednutí jsou na obecním úřadě. 

Poděkování  
Děkuji všem příbuzným a známým za účast a květinové 

dary při pohřbu mého manžela Jana Sekaniny, Sedliště 338.  

Manželka s rodinou 

http://www.ploty-pletivo.cz
http://www.vrata-ostrava.cz
http://www.thuja.cz


      TŘÍDĚNÉ 

      UHLÍ 
      BALENÉ, 
     VOLNĚ LOŽENÉ 
               černé hnědé koks 
 

            Vysoká kvalita, příznivé ceny, baleno v pytlích, 
                         zajištění dopravy do 24 hodin. 
 
                          Objednávky a prodejní sklady: 
                  telefonicky 800 888 860 volání ZDARMA 
         on-line prodej www.uhliostrava.cz 
                 Ostrava - 739 521 637, Opava - 739 505 780, Ropice - 737 105 505 
               Dobrá u Frýdku-Místku - 739 521 083, Jablunkov-Návsí 739 521 814 
 

  




